

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 252 (10523)

Среда, 22 декабря 1976 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ПЕРВОМУ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ — УДАРЫЙ ФИНИШ!

Так работали первоуральцы в ноябре

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЛАН — ЗАБОТА ВСЕХ

* Экономический обзор

Промышленность города выполнила план одиннадцати месяцев по реализации продукции на 100,7 процента, а по валовому выпуску — на 101,5 процента. На 101,3 процента выполнено задание по производительности труда. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года выпуск продукции увеличился на 3,2 процента, производительность труда возросла на 3,8 процента.

Значительный прирост производства продукции достигнут на хромпиковом заводе, на швейной фабрике, в экспедиции 101, Крылосовском известковом заводе и на других предприятиях. В результате получено дополнительно к плану более 9 тыс. тонн стальных труб, 12,6 тыс. тонн динасовых изделий, 11,4 тыс. тонн концентрата железной руды, 854 кубических метра советитовых изделий, сотни тонн хромовых солей.

Однако семь предприятий не выполнили план по реализации от начала года, восемь не справились с планом ноября. Не выполнен план минувшего месяца по реализации продукции и в целом по городу.

Новоуткинский завод «Искра» только в ноябре допустил отставание по реализации на 460 тысяч рублей, что почти в три раза больше отставания всей промышленности города. В результате заказчики не получили 2028 единиц электросварочного оборудования.

Этот факт — следствие того, что завод работает без необходимых заделов. Неоплаченными оказались и часть счетов предприятия за отгруженную продукцию. Сказались на выпуске продукции непоплатки комплектующих изделий.

Не оплачено значительное количество продукции завода трубчатых конструкций, Уральского завода теплоизоляционных изделий, завода ЖБИиК.

Коуровский леспромхоз и Северский камнещебеночный завод, имеющие отставание за месяц и от начала года по реализации продукции, как и в предыдущие месяцы, недополучили от железной дороги большое количество вагонов. Неудовлетворительно работает Первоуральский лесопункт, который не выполнил план ни по одному экономическому показателю.

План по выпуску товаров народного потребления за 11 месяцев выполнен на 102,2 процента. Объем этого производства по сравнению с прошлым годом возрос на 8,3 процента. Выполнен на 103,1 процента план производства товаров пищевой и легкой промышленности. Рост их выпуска в сравнении с соответствующим периодом прошлого года составил 9,3 процента.

Тем не менее за общими цифрами кроются и теневые стороны производства товаров культуры и хозяйства.

Более 7,5 тысячи пар лыж недодала в этом году лыжная фабрика. Не справились с заданиями завод «Искра», завод технологического оборудования, Коуровский леспромхоз и Первоуральский лесопункт. Видимо, руководители этих предприятий не сделали должных выводов из разговора, который состоялся на пленуме городского комитета партии, обсуждавшем задачи увеличения выпуска товаров народного потребления и улучшения их качества.

С каждым днем нарастает напряжение на стройках города. План строительномонтажных работ по поручению треста Уралтяжстрой выполнен на 97,8 процента собственными силами — на 101 процент. По Первоуральску выполнение соответственно составило 97,6 и 98,9 процента. Таким образом, трест Уралтяжстрой допустил отставание на 1303 тысячи рублей, в том числе по нашему городу на 902 тысячи рублей.

Нелегко приходится вести жилищное строительство. И хотя план от начала

года выполнен на 104,8 процента, в декабре предстоит ввести почти треть полезной площади, предусмотренной годовым планом.

Все это увеличило в значительной степени объемы работ по сантехнике и отделке, потребовало привлечения на строительство жилья значительного числа рабочих с промышленных предприятий. В оставшееся время необходимо обеспечить ввод восьми домов, что позволит достигнуть в целом по городу уровня 80 тысяч квадратных метров полезной площади.

До конца первого года десятой пятилетки остались считанные дни — дни упорной работы трудовых коллективов по выполнению государственных планов и социалистических обязательств. Это время необходимо использовать для закрепления достигнутых успехов, ликвидации отставания на важнейших направлениях хозяйственной деятельности предприятий. Большую роль должно сыграть социалистическое соревнование, которое разворачивается среди трудящихся, поддержавших инициативу рабочих — делегатов XXV съезда КПСС по достойной встрече 60-летия Великого Октября.

В. ПЕРФИЛЬЕВ, заведующий отделом промышленности и транспорта горкома КПСС.

ЦЕХ В-8 НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА — В СТРОЙ!

ПРОБНЫЙ ПРОКАТ

В завершающий этап вступило строительство цеха В-8 на Новотрубном заводе. 19 декабря в 12 часов здесь заговорил первый стан холодного проката. Это была не холостая прокрутка. Его механизмы загрузили заготовкой, чтобы получить продукцию.

И вот первая готовая труба скатилась в карман! Вальцовщик молодой коммунист Александр Столпер и подручный комсомолец Валерий Осецкий довольны: — Все идет нормально. Агрегат действует безотказно.

Пробный прокат прошел успешно, — говорит начальник цеха Р. А. Миюцкий. — В этом большая заслуга строителей, монтажников, коллектива цеха. Особой похвалы заслуживает бригада мастера Ухалина, которая обеспечила четкую работу стана. А бригада электриков старшего мастера Мартыненко надежно

отревизировала технологическую автоматику.

До конца смены шел прокат. Стан выдавал доброкачественные трубы. Этот день стал праздником для всех, кто принимал участие в возведении цеха. Он вдвойне радостен еще и потому, что в этот день страшно отмечала семидесятилетие Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева.

Т. ВАЖЕНИНА.

На снимке (слева направо): электромонтеры нового цеха Иван Дмитриевич Баламыгин и Валерий Михайлович Зверев.

Фото А. Кадочникова.



Растет поток огнеупоров

Коллектив завода динасовых изделий двадцать первого декабря завершил годовую производственную программу по реализации продукции. До конца месяца будет выдано более 13 тысяч тонн огнеупоров.

Большой вклад в выполнение задания вложили трудящиеся первого и второго, а также ремонтно-строительного, железнодорожного и автотранспортного цехов. Особенно отличились огнеупорщики смен мастеров А. Н. Захарова из первого и В. А. Мураина из второго цехов.

А. КОБЯКОВ, инженер отдела труда и зарплаты динасового завода.

ВПЕРЕДИ ИДУЩИЕ

ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ ЗА НОЯБРЬ (в процентах)

1 ГРУППА	
Рудоуправление	— 104,7
Динасовый завод	— 102,1
Новотрубный завод	— 101,9
Хромпиковый завод	— 100,2
2 ГРУППА	
Билимбаевский ЭЗСкиД	— 112,6
Завод по ремонту горного оборудования	— 100,8
Авторемзавод	— 100,5
Завод технологического оборудования	— 102,3
3 ГРУППА	
Крылосовский известковый завод	— 120
Экспедиция 101	— 102
Завод термоизоляционных материалов	— 100
4 ГРУППА	
Гормолзавод	— 104,5
Швейная фабрика	— 101,8
Хлебокомбинат	— 100
Пивзавод	— 100
Типография	— 100
5 ГРУППА	
Лыжная фабрика	— 100
Билимбаевский лесхоз	— 100

ПО ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА

Новотрубный завод	— 102,5
Динасовый завод	— 100,4
Хромпиковый завод	— 101,5
Завод по ремонту горного оборудования	— 104,2
Северский камнещебеночный завод	— 100,4
Экспедиция 101	— 112
Гормолзавод	— 102,5
БЭЗСкиД	— 100
Билимбаевский лесхоз	— 101,2
Завод сантехизделий	— 102,2
Авторемзавод	— 100,4
Типография	— 100,9
Пивоваренный завод	— 103,5
Завод термоизоляционных материалов	— 101,6
Крылосовский известковый завод	— 102,5
Хлебокомбинат	— 101,1

ПО ТОВАРООБОРОТУ (в процентах за ноябрь)

Горпромторг	— 100,9
Горпищеторг	— 102,8
Трест столовых	— 109,3

ПО ВЫПУСКУ ТОВАРОВ НАРОДНОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ (в процентах от начала года)

Хромпиковый завод	— 137,2
Динасовый завод	— 127,8
Новотрубный завод	— 100,2
Билимбаевский лесхоз	— 101,7

НЕ ВЫПОЛНИЛИ ЗАДАНИЙ

ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ (в процентах за ноябрь)

Завод трубчатых строительных конструкций	— 60
Новоуткинский завод «Искра»	— 79,7
Уральский завод теплоизоляционных изделий	— 90
Камнещебеночный завод	— 90,8
Коуровский леспромхоз	— 88,4
Завод ЖБИиК	— 75,8
Завод сантехизделий	— 74,9
Первоуральский лесопункт	— 82,2

ПО ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА

Новоуткинский завод «Искра»	— 95,6
Завод трубчатых конструкций	— 87,7
Рудоуправление	— 98,7
Уральский завод теплоизоляционных изделий	— 99,8
Коуровский леспромхоз	— 87,1
Лыжная фабрика	— 97,6
Швейная фабрика	— 97,6
Завод ЖБИиК	— 97,7
Первоуральский лесопункт	— 94,5

ПО ВЫПУСКУ ТОВАРОВ НАРОДНОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ (в процентах от начала года)

Новоуткинский завод «Искра»	— 99,1
Лыжная фабрика	— 92,9
Завод технологического оборудования	— 99,7
Коуровский леспромхоз	— 93,6
Первоуральский лесопункт	— 49,8

СУТЬ ПОРУЧЕНИЯ

В целях повышения ответственности первичных партийных организаций за выполнение государственных планов, более полного осуществления предоставленного им Уставом КПСС права контроля деятельности администрации предприятия созданы комиссии.

Партийные комиссии в нашем цехе избирались и раньше, составлялись планы работ, проводились проверки, выработывались рекомендации, выносились предложения на рассмотрение партбюро. На партийном собрании нынче коммунисты создали три комиссии. Одной из них — по контролю за своевременным выполнением заказов — руководит член партии П. П. Нечепуренко. Лучшей кандидатуры и не надо: коммунист имеет солидный партийный и трудовой стаж, хорошо знает дело.

В 1975 году П. П. Нечепуренко принял жалкое наследство: на 1 января текущего года задолженность по выполнению государственных заказов и кооперированных поставок составила 1104 тонны. Вновь созданная комиссия, в которую вошли технолог цеха В. В. Руденко, помощник начальника цеха по планированию П. Ф. Кислицын, забила тревогу. Иначе было нельзя. Только за минувший год наш цех уплатил 50 тысяч рублей штрафов.

На первое заседание были приглашены начальники участков, мастера смен, ответственные за обработку труб, их сбыт потребителям. Оно прошло по-деловому. Комиссия подготовила предварительные рекомендации исполнителям — начальникам участков.

28 мая 1976 года комиссия заслушала старшего мастера бурильного отдела С. С. Зырянова. Из-за неудовлетворительной работы

коллектива в отделе задержано 204 заказа. Комиссия порекомендовала организовать учебу рабочих, занятых на заковке бурильных труб, установила срок для ликвидации задолженности. Через месяц коммунист С. С. Зырянов вновь держал отчет. Одним из рекомендаций комиссии не ограничилась: проведена исследовательская работа в отделе, изменена организация труда, введено в строй новое оборудование.

Четвертый цех выпускает разнообразную по сортаменту продукцию. Трудоемкое производство нет-нет да и даст осечку, собьется ритм, который влечет за собой отклонение от графика. Читаем протокол заседания комиссии от 2 октября: «Отделка стана «140» № 3 (старший мастер С. Ф. Чередищенко) поработала ниже своих возможностей, хотя на то были и объективные причины. Из 120 позиций заказов выполнено 60, а в нарезном отделе, где старший мастер В. П. Корниенко, из 150 позиций выполнена 131». Члены комиссии П. П. Нечепуренко, Г. И. Значков и П. Ф. Кислицын прежде всего разобрались в причинах, повлекших просрочку заказов. Затем предложили внедрить организационно-технические мероприятия.

Конечно, — рассказывает П. П. Нечепуренко, — не легко сдвинуться с мертвой точки: из года в год допускали задолженность. На первых заседаниях руководители участков с удивлением наблюдали за работой членов комиссии, но потом поняли важность деятельности партийного органа и сейчас сами оказывают ему

практическую помощь. Секретарь партбюро Н. А. Акимов строго следит за тем, чтобы работа комиссии не превращалась в ненужное бумаготворчество, оказывает ей практическую помощь. Единство и согласованность действий между администрацией цеха и партийным контролем по выполнению заказов способствуют ритмичной организации производства. Коллектив цеха, опираясь на помощь комиссии, смог выполнить в срок все кооперированные поставки потребителям. По итогам двух кварталов нашему цеху присуждено первое место по заводу за своевременное выполнение заказов.

Организатором ритмичной работы стал планирующий орган цеха, который возглавил коммунист П. Ф. Кислицын.

Мы не можем, — говорит П. П. Нечепуренко, — пройти мимо фактов, когда одна бригада выполняет заказы на 125 процентов, а другая работает ниже своих возможностей, хотя условия труда равные. Например, коллектив нарезного отдела, где мастер Г. М. Горюнов, успешно работает, а бригада Г. В. Сунцова выполнила план по кооперированным поставкам на 77 процентов. Поэтому следующее заседание будет посвящено обмену опытом.

В этом видят коммунисты П. П. Нечепуренко, Г. И. Значков и П. Ф. Кислицын суть практического выполнения партийного поручения. И, конечно, находят поддержку у партбюро и администрации цеха.

Ю. УЛЬЯНОВ,
вальцовщик цеха № 4
Новотрубного завода.

■ РАССКАЖУ О ТОВАРИЩЕ

Слесарь-новатор

Слесарь — инструментальщик третьего цеха завода изготовил штампы для резки труб, что значительно повысило скорость этой операции.

Трудовая биография Николая Ивановича началась 28 лет назад. Именно в те годы закалялся его рабочий характер. И главным в нем — ответственность за дело, смекалка. Смирнов в постоянном поиске, его новшества направлены на улучшение качества, увеличение производительности труда.

В. КРЫСОВ,
слесарь-инструментальщик.
На снимке: Николай Иванович Смирнов.
Фото Д. Киреева.

Н. И. Смирнов придумал и изготовил штампы для резки труб, что значительно увеличило скорость этой операции.

Трудовая биография Николая Ивановича началась 28 лет назад. Именно в те годы закалялся его рабочий характер. И главным в нем — ответственность за дело, смекалка. Смирнов в постоянном поиске, его новшества направлены на улучшение качества, увеличение производительности труда.

В. КРЫСОВ,
слесарь-инструментальщик.
На снимке: Николай Иванович Смирнов.
Фото Д. Киреева.



■ ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

МЕСТО КРАСНО ЧЕЛОВЕКОМ

Сравнительно недавно в медпункте, что расположен в поселке Пильная, было очень неуютно, да и сотрудники медицинского персонала не наблюдались особо чуткого отношения к местным жителям, приходящим на прием.

Положение резко изменилось, когда сюда пришла фельдшер Р. А. Иванникова.

Теперь в помещении навел полный порядок, завезена новая мебель, полный ассортимент необходимых лекарственных препаратов. Уже эти факты говорят о том, что Роза Анатольевна с душой относится к своему делу, проявляет большую заботу о здоровье жителей поселка. Ко всем, независимо от того, молодой или пожилой человек пришел на прием, она всегда очень внимательна и добра. А если понадобится срочная по-

мощь заболевшему человеку, Роза Анатольевна готова оказать ее в любое время суток.

Фельдшер Иванникова работает в поселке еще совсем немного, но уже успела заслужить авторитет у многих жителей Пильной. Они знают, что если пришли подлечиться в медпункт, всегда встретят здесь не только медицинскую квалифицированную помощь, но и душевное участие.

2 стр.
ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА
27 октября 1976 г., № 252

Когда смотрю на замечательный труд товарищей по работе, на их энтузиазм, инициативу, то обязательно на память приходят слова Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева, сказанные с высокой трибуны XXV съезда нашей партии: «...каждое утро десятки миллионов людей начинают свой очередной, самый обыкновенный рабочий день: становятся у станков, опускаются в шахты, выезжают в поле, склоняются над микроскопами, расчетами и графиками. Они, цаверное, не думают о величии своих дел. Но они, именно они, выполняя предначертания партии, поднимают советскую страну к новым и новым высотам прогресса».

Сказанное имеет прямое отношение к нашей крановщице Надежде Петровне Безденежных. Ее работа проста, незаметна. Пригладевшись повнимательнее, убеждаюсь, что труд у женщины будничней, но это славные будни, которыми не каждый рабочий может похвалиться.

Семь лет назад, — вспоминает партгруппирг третьего цеха завода железобетонных изделий и конструкций Н. К. Виноградов, — пришла к нам Надежда Петровна. Долго, принаравливалась к машине. Чем могла, тем и помогала. Впрочем, сразу же женщина показала, что настойчивости и упорства ей не занимать, что она своего добьется.

Огорчений, ясно, первоначально было немало. Никак не могла укротить строптивый нрав башенного крана. Из-за этого поферились сердилась и никак не хотели вставать под погрузку, а подкрановые возмущались, что неточно выполняет она команды.

Опыта, сноровки не хватало, — говорит Н. П. Безденежных, — потому и мучилась первое время. Вроде стараюсь вести стрелу ровно, без рывков, а груз все равно раскачивается на строплах из стороны в сторону.

Так было семь лет назад. А сейчас? — По пятому разряду работает, — восторженно говорит Н. К. Виноградов. — Не крановщица, а виртуоз. Машину изучила, как свои пять пальцев, теперь в кабине крана полновластная хозяйка.

Любо-дорого смотреть, как она ловко и аккуратно грузит машины. Пачки пилломатериалов кладет одну к одной, — восхищаются те рабочие, которые когда-то неслестно отзывались о способностях женщины. — Никакой задержки, ни одной минуты простоя. Работает Надежда Петровна красиво, по-женски, можно сказать, изящно. Случись поломка крана — тут же устранит. Слесарей ждать не будет. Не боится лишней раз испачкать руки.

Явно выросла Н. П. Безденежных. И не только в профессиональном отношении, а и идейно, нравствен-

но. Ее интересы стали шире, глубже. Пришла как-то в цехком профсоюза.

Мало мы все-таки внимания уделяем культуре досуга, — сказала она. — Иной раз наши рабочие не знают, куда убит свободное время. Разве это правильно? Почему бы не организовать, скажем, в один из выходных экскурсию в Тюмень или на спектакль в один из свердловских театров? Собственно, коллективно-то мы не так уж часто и во Дворец культуры новотрубников заглядываем. Короче говоря, работать мы умеем, а вот отдыхать...

Поддержали профсоюзные активисты крановщицу, предложили ей и заниматься организацией этих увлекательных, полезных мероприятий. Согласилась, не испугалась лишних хлопот. Нашлись «сочувствующие».

* На конкурс: «КОММУНИСТЫ, ВПЕРЕД!»

С Л О В О И Д Е Л О

Ее интересы стали шире, глубже. Пришла как-то в цехком профсоюза. Мало мы все-таки внимания уделяем культуре досуга, — сказала она. — Иной раз наши рабочие не знают, куда убит свободное время. Разве это правильно? Почему бы не организовать, скажем, в один из выходных экскурсию в Тюмень или на спектакль в один из свердловских театров? Собственно, коллективно-то мы не так уж часто и во Дворец культуры новотрубников заглядываем. Короче говоря, работать мы умеем, а вот отдыхать...

Поддержали профсоюзные активисты крановщицу, предложили ей и заниматься организацией этих увлекательных, полезных мероприятий. Согласилась, не испугалась лишних хлопот. Нашлись «сочувствующие».

И чего тебе не живется спокойно, — жалуются говорили они. — Больше всех тебе надо? Захотела сходить в театр, кунила билет и пошла. Никаких забот. А тут...

— Так бы и поступила, если бы для себя старалась, — сердито отвечала Надежда Петровна. — А мне хочется, чтобы работали и отдыхали вместе. Сообща посмотрим спектакль, а потом и обсудим, поговорим о нем. Неужели не интересно? Замкнувшись в скорлупе, жить, честно скажу, скучно. И для общества вредно: индивидуализм развивается.

Не трогают работницу ни ехидные смешки, ни злые реплики. Она знает: поступает так, как ей велит партийная совесть. Не может отступить ни на шаг от тех обязательств, которые дала несколько лет назад, ко-

гда коммунисты завода железобетонных изделий и конструкций принимали ее в члены КПСС. Коли дала слово всегда и во всем показывать личный пример, идти впереди, то обязана его держать крепко. Каждый своим шагом, мыслью и поступком, считает она, партийец должен на деле осуществлять авангардную роль, потому что до нему равняются беспартийные, он должен быть образцом. Притом ссылается на речь Л. И. Брежнева на октябрьском Пленуме ЦК партии, когда он говорил: «Необходимо и дальше добиваться, чтобы каждый коммунист, где бы он ни работал, какую бы должность или пост ни занимал, являл собой пример собранности и дисциплины, творческого отношения к делу, пример государственного подхода к решению больших и малых задач».

Во время последней нашей встречи Надежда Петровна говорила: — Прочитала недавно письмо рабочих Свердловской области — делегатов XXV съезда КПСС и задумалась: а что я могу сделать, чтобы достойно встретить юбилей Великого Октября? Хотя и неформированный у меня труд, нет определенных заданий на день, месяц, год, но ведь могу в меру сил способствовать другим в выполнении принятых ими предоктябрьских обязательств. Чем быстрее я буду грузить автомашину, тем скорее материалы поступят строителям, тем быстрее пойдет у них работа. В этом и вижу свою основную задачу.

Н. СМЕТАНИН,
транспортный лесозавода железобетонных изделий и конструкций.

■ СМОТР-КОНКУРС НАГЛЯДНОЙ АГИТАЦИИ

ВНИМАНИЕ ПОЛИТИЧЕСКОМУ ПЛАКАТУ

На днях отдел пропаганды и агитации горкома КПСС провел совещание. Тема — успешно завершив городской смотр-конкурс наглядной агитации, который проходит под девизом «За эффективность и качество работы». Были приглашены заместители секретарей парткомов и партбюро, члены советов по пропаганде, старшие художники предприятий, учреждений, организаций.

Заведующий отделом пропаганды и агитации горкома партии В. М. Прохоров и другие выступающие отметили, что в ходе смотра на Новотрубном, динасовом, хромпиковом заводах значительно улучшена наглядная агитация. Она стала более действенной, наступательной, ярче отражает величие наших свершений, убедительно рассказывает трудящимся о тех задачах, которые поставил перед партией и страной XXV съезд КПСС.

Отмечались недостатки. К сожалению, не на всех

предприятиях достаточно хорошо оформляются стенды, плакаты, можно встретить и серые, невыразительные лозунги. Особенно слабое поставлено дело с наглядной агитацией в жилых микрорайонах. До сих пор исключительно редко можно встретить стенды политического плаката, а они должны быть повсюду. При этом эти стенды должны одновременно являться и архитектурными украшениями.

Смотр-конкурс заканчивается 15 января 1977 года, поэтому в оставшееся время парткомы и бюро, все партийные активисты должны принять меры к устранению отмеченных недостатков, сделать наглядную агитацию средством пропаганды исторических решений XXV съезда КПСС, чтобы каждый лозунг, стенд, плакат звал людей на достойную встречу 60-летия Великого Октября.

П. ПЕТРОВ,
инструктор горкома КПСС.

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

Постоянные клиенты салона «Улыбка» Л. М. Ожиганова, В. А. Теплякова, Т. И. Котова и многие другие просили в своем коллективном письме, чтобы парикмахера Е. М. Климову, которую по их словам, перевели работать в другую парик-

махерскую, вернули обратно в «Улыбку». Главным инженер городского управления бытового обслуживания Н. С. Миринова ответила редакции, что парикмахер Е. М. Климова переведена в парикмахерскую № 10 по личному заявлению.

Постоянные клиенты салона «Улыбка» Л. М. Ожиганова, В. А. Теплякова, Т. И. Котова и многие другие просили в своем коллективном письме, чтобы парикмахера Е. М. Климову, которую по их словам, перевели работать в другую парик-

ОТРАДНЫЕ ПЕРЕМЕНЫ

Двадцать лет назад на теплоэлектростанции был пущен первый котел. Его мощность — 20 тонн пара в час. Мысленно сравнивая нынешнее время с тем, просто нельзя не радоваться, как неузнаваемо изменилось наше предприятие. Светлые, по-современному оборудованные цехи, вокруг чисто и уютно, словом, сделано все для того, чтобы люди могли трудиться с полной отдачей сил. Благодаря внедрению прогрессивной технологии в смежах почти в три раза сократилось количество рабочих. Сейчас восемь котлов вырабатывают 480 тонн пара в час, то есть в двадцать четыре раза больше, чем в первые дни пуска теплоэлектростанции.

Большие щиты управления, на которых расположены десятки приборов, позволяют нам представить сложность процесса получения и распределения энергии.

Однако старший машинист В. П. Чусов, машинисты В. П. Ольгин и П. Н. Лебедев умеют «нащупать пульс» его, установить диагноз, своевременно «подлечить» агрегаты. В этом им помогают опыт и знания. Загляните в дом к любому рабочему и сразу же обратите внимание на книжный шкаф, заполненный технической литературой.

Интереснее стало у нас, — говорит машинист И. П. Феоктистов. — На будущий год мы взяли высокие социалистические обязательства — сэкономить 300 тысяч киловатт-часов электроэнергии и 100 тонн условного топлива. Их вы-

полнить могут только люди, которые добросовестны в деле и непрерывно повышают свой технический уровень.

Действительно, в коллективе много таких, с кого можно брать пример, кто своей прилежностью в работе и настойчивостью в учебе добивается многого. Геннадий Николаевич Леванов пришел на ТЭЦ два десятка лет назад, а до этого был обходчиком. Поступил в институт. Трудно приходилось? Очень. Но вот он успешно оканчивает высшее учебное заведение. Видимо, не мог этот человек не идти в ногу со временем, да и не хотел отставать коммунист.

— В Основных направле-

ниях развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы говорится о неуклонном повышении производительности труда, — говорит секретарь партбюро В. А. Чернышев. — Вот почему для роста ее мы в первую очередь стремимся повысить уровень знаний рабочих, их квалификацию. Многие овладели смежными профессиями.

Изменилось время, изменилась и жизнь. Особенно зримо представляют движение вперед те, кто проработал на ТЭЦ не один десяток лет. Это слесари Л. С. Костылев и Р. Х. Валеев; электросварщики Н. П. Никифоров, Г. А. Анфилатов и М. А. Мордвинцев, аппаратчицы Г. М. Рудакова, Г. П. Анчугова. Все они являются правофланговыми социалистического соревнования в честь 60-летия Великого Октября и свой профессиональный праздник встретили достойно. В будущем нам предстоит немало сделать по реконструкции предприятия, осилить более высокие рубежи производства. Будет нелегко. Но энергетики полны желания работать по-ударному.

Г. ДМИТРИЕВ,
дежурный слесарь ТЭЦ.

На снимках: П. И. Касьянов — машинист центрального щита котлотурбинного цеха; внизу — у пульта управления начальник смены, ударник коммунистического труда Б. Ф. Игошин.

Фото Д. Киреева.



Экспортирует Славонски-Брод

Завод имени Джуро Джаквича в городе Славонски-Брод — одно из ведущих предприятий югославского машиностроения — поставляет продукцию во многие государства мира. Более двух третей экспорта приходится на страны — члены СЭВ.

Специалисты завода установили тесные контакты с машиностроителями Ленинграда, Таллина, Риги, Ворошиловграда. Для атомных электростанций, строящихся в Советском Союзе, в Славонски-Броде изготавливают сейчас крупногабаритные коллекторы.

Здесь всегда найдется книга по душе

В Болгарии ежегодно продается два с половиной миллиона книг, изданных в СССР. Магазины советской литературы имени Максима Горького в Софии, к примеру, ежедневно посещают три тысячи человек. Для многих болгар советская книга стала постоянным спутником жизни.

Из магазина трудно уйти с пустыми руками. В четырех его отделах — политической, художественной, зарубежной литературы или литературы по искусству — всегда найдется книга по душе.

Планета сегодня

— У нас есть постоянный круг покупателей, — рассказывает заведующий книжным магазином Артюх Бояджиян. — Это те, кто проявляет живой интерес к советской литературе: писатели, журналисты, преподаватели, люди искусства, студенты. Они оказывают нам большую помощь при составлении заказов на новые книги. Частые гости у нас советские туристы и специалисты, работающие в НРБ. В нашем магазине они чувствуют себя как дома. (София—пресс—АПН).

Сфера сотрудничества — защита природы

В Советском Союзе находился директор Агентства США по охране окружающей среды Рассел Трейн. В беседе с корреспондентом АПН А. Строгановым он рассказал о советско-американском сотрудничестве в этой области.

— Соглашение между правительствами США и СССР о сотрудничестве в области охраны окружающей среды было подписано в мае 1972 года в Москве, — сказал Рассел Трейн. — В нем определены, что существуют, все вопросы, связанные с охраной природы. Прежде всего, это проблемы предотвращения загрязнения воздуха и воды, улучшения окружающей среды в городах, охраны морской среды. Это также вопросы организации заповедников, изучения влияния изменений в окружающей среде на климат и другие. С тех пор мы наметили около 40 совместных проектов. Для их осуществления в США и СССР создано около десяти рабочих групп.

У наших стран много общих интересов, связанных с охраной окружающей среды, хотя, безусловно, в Соединенных Штатах проблема загрязнения воздуха и воды является более острой. Совместная работа, обмен накопленным опытом позволят обеим странам эффективнее решать эти вопросы.

Порой в американской печати проскальзывает утверждение, что это сотрудничество выгодно якобы лишь Советскому Союзу. Выступая в конгрессе США, я заявил, что совместная деятельность в области охраны природы взаимовыгодна и непосредственно отвечает национальным интересам Соединенных Штатов. В частности, применение Советским Союзом передовых технологических процессов, предотвращающих загрязнение окружающей среды, представляет боль-

шой интерес для промышленности. Такого же мнения придерживается и большинство американских исследователей. Тем более, что результаты совместных работ говорят сами за себя.

Четыре года назад наше сотрудничество было весьма ограниченным. Теперь же оно значительно расширилось и обеспечивает хорошую основу для дальнейшей плодотворной работы. Об этом говорили участники недавно проходившей в Москве V сессии смешанной советско-американской комиссии по сотрудничеству в области охраны окружающей среды.

В 1976 году, — продолжал Рассел Трейн, — мы провели более ста совместных работ, имеющих реальные результаты. Это ли не свидетельство взаимовыгодности сотрудничества государства с различным общественным строем? Во время работы сессии была подписана межправительственная конвенция по охране перелетных птиц и мест их обитания. Это позволит предотвратить гибель стаями уже редкими некоторых видов мигрирующих птиц. Кстати сказать, подготовка этой конвенции велась около двух лет.

Используя американские и советские приборы, эксперты двух стран испытывали различное оборудование для очистки отходящих газов электростанций как в США, так и в СССР. Был проведен симпозиум по интенсивной биохимической очистке сточных вод. Со стоялись поездки специалистов в области борьбы с вредителями сельского хозяйства. Продолжается об-

мен опытом в области охраны и реставрации исторических памятников в обеих странах.

Летом этого года советские специалисты посетили Аляску, чтобы наметить совместные меры по уменьшению ущерба окружающей среде от строящегося здесь трубопровода. В свою очередь американская делегация ознакомилась с опытом, накопленным в СССР строителями и эксплуатационниками.

Развивается и сотрудничество в области охраны морской среды.

Важные результаты получены в области прогнозирования землетрясений. Советские специалисты располагают хорошим теоретическим багажом, который дополняется новейшей высококачественной аппаратурой, изготовленной в США. В Таджикистане установлена сеть сейсмостанций, использующих как советские, так и американские приборы. Регулярные наблюдения позволяют создать надежную методику прогнозирования землетрясений. Выводы и рекомендации, полученные совместно учеными обеих стран при исследованиях Нурекской ГЭС, могут быть использованы на стадии проектирования больших гидротехнических сооружений в районах с большой сейсмической активностью.

Успехам в совместных исследованиях, — сказал в заключение Р. Трейн, — безусловно способствуют крепнущие с каждым годом личные контакты специалистов двух стран.

(АПН).

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Первого мая этого года строитель первого цеха Новотрубного завода А. Черных прибыл в травмункт и сообщил следующее. Шел он, Анатолий, по территории лесничества, отдыхал, дышал весенним воздухом. И вдруг грянула беда — в образе неизвестного парня. Выскочил тот из лесной чащи и ни за что ни про что ударил его, любителя природы, по голове металлической трубой. А потом убежал. Такой озон получился.

Посочувствовали медики пострадавшему. Оказали помощь. На десять дней выбыл строитель из трудового коллектива. Из состояния шока, видимо, и к 27 мая не вышел. В тот

НЕ. В ЛАДУ С СОВЕСТЬЮ

день Анатолий встретился с судмедэкспертом. И о случившемся поведал уже в несколько ином плане: «Первого мая был слегка выпивши, шел по улице. Кто-то напал. Чем-то ударил. Других подробностей не помню».

Работники милиции начали искать хулигана с трубой, который причинил новотрубнику телесные повреждения, повлекшие кратковременное расстройство здоровья. Преступника не нашли, зато в происшествии по ходу следствия внесли полную ясность. Оказалось, не совершал моцион по природе Черных. И по улице не шел тихо да мирно.

29 апреля вынул он дома трехлитровую бан-

ку вина. На другой день опохмелился такой же порцией. «А потом, — признался он, — решил проведать брата. Мать не пускала, но я не послушался. В гости пошел. Остальное помню смутно. За кем-то бежал. Упал. Разбился. Какие-то мужики привели домой».

Вот и весь детектив. Правда, Черных, введя в заблуждение органы милиции, тем не ограничился. 4 августа он снова побывал в травмункте. Опять врал, что в лесу на него напали, навесли увечь. Но лгуна быстро вывели на чистую воду: по пьяной лавочке получилась травма.

Возникает вопрос: зачем человеку нужно бы-

ло поступать советью? Оказывается, есть в том корысть. Пострадавшему сочувствуют родственники, знакомые, на работе. И материальную помощь окажут на лечение, и товарищи по труду навелят. А по закону-то такие люди должны осуждаться морально, наказываться материально. Больничный лист в подобных случаях не оплачивается. Вот и изворачиваются горе-терпевшие.

Это одна сторона дела. Вторая тоже важна. То, что сделал Черных, в юридической практике называется заведомо ложным доносом, который наказывается по статье 180 Уголовного Кодекса Российской Федерации лишением сво-

боды сроком до двух лет либо исправительными работами до года. Ложный донос выражается в неправильном устном или письменном сообщении о факте преступления в органы суда, прокуратуры, милиции. Нельзя со счета сбросить и другое. Много времени потеряли работники милиции, стараясь найти несуществующего злоумышленника, а работа оказалась напрасной.

Это история, надемся, пошла впрок Черных. Но подобные случаи повторяются. И это настораживает. Вот последний факт. Правильщик девятого цеха Новотрубного завода В. Кострыкин тоже обратился с ложным заявлением.

Девять дней сотрудники городского отдела внутренних дел искали хулиганов, которые якобы сломали руку Кострыкину. Он даже их детальные приметы описал. А выяснилось, что речь идет о самой заурядной бытовой травме.

— Никогда больше не буду врать, — твердо обещал правильщик. — И другим накажу.

Видимо, это решение следует напомнить любителям дезинформации. Правда ведь все равно будет найдена. А с законом шутить никому не позволено.

В. БАУТИН,
заместитель начальника городского отдела внутренних дел.

ПОЛЮБИЛА ЛЕНА ПЕСНЮ...

В школе Лена Завьялова никогда не участвовала в художественной самодеятельности. Петь, правда, дома иногда пела, а чтобы на сцене — нет. И как-то, уже в десятом классе, она на школьном вечере случайно спела песню. Всем понравилось. С этого все и началось.

У девушки появилось желание испытать свои силы в художественной самодеятельности. Пришла она во Дворец культуры динасового завода, Лену прослушали и взяли в вокальный ансамбль «Эдельвейс». Руководителем его был тогда Э. П. Виллисов. Певцов в ансамбле было немного, но они вместе с Эдуардом Петровичем кропотливо работали и ездили с

концертами по району. Через некоторое время количество участников ансамбля увеличилось, а руководить им стала Александра Борисовна Костенко. Благодаря ей «Эдельвейс» в 1972 году прошел на телевизионный фестиваль в Свердловске, где участники ансамбля получили диплом второй степени. После этого они часто выезжали на гастроли в города области. Были в Нижнем Тагиле, в Верхней Салде.

Полюбила Лена песню. Не рассталась она с ней и тогда, когда после ухода художественного руководителя ансамбль распался. Девушка стала солисткой творческого коллектива «Орфей», которым руково-

дил Валентин Кузнецов. И снова репетиции, концерты, поездки. Увлеченно работала Лена в ансамбле, сама для себя костюмы шила, фасоны выдумывала. Своим оптимизмом и трудолюбием увлекала других вокалистов. Коллектив, где пела Лена, награждался грамотами, призами, а в нынешнем году он участвовал в городском конкурсе советской песни и стал дипломантом.

Нравится Лене выезжать с концертом в села. С удовольствием бывает она в подшефном совхозе «Афанасьевский». Здесь самодеятельных артистов всегда встречают тепло и радушно. Участие в ансамбле помогло девушке полюбить искусство. Три года назад

Лена поступала в культпросветучилище, но, по ее словам, учиться ей было тяжело, не хватало начального музыкального образования. Ныне она решила восполнить этот пробел. Поступила в вечернюю музыкальную школу и учится сейчас у Л. П. Селивановой по классу фортепиано. У Лены есть мечта: стать художественным руководителем, создать свой ансамбль. Зная упорный ее характер, думаю, что со временем мечта эта может осуществиться. А пока Лена Завьялова успешно работает на заводе сантехизделий и учится музыке.

А. ВИРАЧЕВ,
секретарь комсомольской организации завода сантехизделий.

НАВСТРЕЧУ ШКОЛЬНЫМ КАНИКУЛАМ

СКУЧАТЬ НЕ ПРИДЕТСЯ

Каникулы, каникулы, хорошая пора! Можно читать сколько угодно, заняться любимым делом, навестить всех знакомых. Хочешь на карнавал? Пожалуйста! Бери маску и входи в зал, там уже ждут блеск огней, шутки, необыкновенные приключения, которые случаются только у новогодних елок. Тебе больше по нраву, когда ветер свистит в ушах и мороз румянит щеки? Нет ничего проще! Лыжный след зовет в дорогу.

Для пионеров школы № 3 совет дружины составил интересную программу на время каникул. Здесь и конкурс на лучшую снежную фигуру (вот где простор фантазии!), и поездка по елкам города, «Веселые старты», в которых примут участие и шефы школы, рабочие филиала Новотрубного завода, и морской БВН.

Пока же в школе после занятий шьют и клеят, рисуют праздничные приглашения и вырезают сказочной красоты снежинки из бумаги. Все готовится к новогоднему балу.

Л. ИОНИНА,
пионервожатая школы № 3.



В ЧЕЛЯБИНСК НА ЭКСКУРСИЮ

Недавно группа рабочих завода технологического оборудования побывала в одном из крупнейших промышленных городов Южного Урала — Челябинске. Поездка была организована заводским комитетом профсоюза через городское экскурсионное бюро. Оно предоставило комфортабельный автобус «Турист», организовало обслуживание экскурсантов.

Первоуральцы познакомились с достопримечательностями Челябинска, осмотрели здание политехнического института, посетили торговый центр. Экскурсовод Вера Петровна Латник очень интересно рассказывала о прошлом и настоящем этого уральского города.

Р. КУЗЬМИН,
председатель завкома профсоюза.

Во Дворце культуры Новотрубного завода состоялась очередная встреча свердловских кинематографистов с первоуральцами. Представители Свердловской киностудии рассказали о работах этого года, о творческих планах по подготовке к 60-летию Великого Октября.

В заключение встречи были показаны два новых цветных фильма: художественный — «Только вдвоем» и мультипликационный — «Малахитовая шкатулка».

На снимке: выступает художник Свердловской киностудии Ю. И. Истратов. Им были оформлены несколько художественных фильмов, снятых областными кинематографистами, в том числе «Угрюм-река», а также новый художественный фильм «Только вдвоем».

Фото Д. Киреева.

НЕ ЗЛОУПОТРЕБЛЯЙТЕ ЛЕКАРСТВАМИ

В арсенале современной медицины великое множество лекарств, и число их непрерывно увеличивается. Не значит ли это, что наряду с ростом лечебных возможностей повышается и опасность причинить больному вред, особенно если его организм наиболее чувствителен к каким-то медикаментам?

Да, такая опасность существует, и единственная возможность избежать ее — научиться пользоваться лекарствами умело и осторожно. Иные родители при малейшем недомогании ребенка пичкают его всевозможными «проверенными» средствами, о которых узнали от знакомых или где-то прочитали. Последствия такой некачественной терапии столь же разнообразны, как и сами применяемые средства. У ребенка может нарушиться нормальная деятельность того или иного органа, могут возникнуть быстро проходящая боль, зуд, иные неприятные ощущения. Иногда же неосмотрительный прием лекарств подвергает опасности жизнь малыша.

Особенно часто любители самоврачевания нарушают правильные дозировки медикаментов. Иная мать рассуждает так: «Что за беда, если на всякий случай дам малышу лишнюю таблетку или еще несколько капель микстуры. Ведь это не яд!» Но на память каждого врача случаи, когда даже ничтожные дозы «лишнего» лекарства (особенно при повторном лечении) вызывали тяжелые осложнения, самую острую и опасную реакцию. Одна мать чуть не загубила свою семилетнюю дочурку, закапав ей в нос несколько капель раствора, оставшегося от прошлого раза, когда девочка болела пневмонией.

«Только по указанию врача» — таким должно быть неизбывное правило применения лекарств. Иногда поспешно принятые препараты загущиваются, смазывают симптомы болезни и дезориентируют специалиста, лишают его возможности поставить правильный диагноз.

В последние годы стали особенно докучать детям (да и взрослым тоже) всевозможные аллергические реакции. Причин их появления много, одна из самых распространенных — применение сульфадимезина, норсульфазола, этазола, «безобидных» анальгина, пирамидона, аспирина и даже безусловно полезных витаминов.

Родители часто считают, что витамины можно принимать без ограничения. Они разрешают детям брать их самостоятельно и сами дают ребенку по нескольку штук, полагая, что чем больше применять витаминов, тем крепче будет здоровье.

Бесспорно, витамины необходимы растущему организму, но давать их детям нужно в строгом соответствии с назначением. Совершенно безобидных для организма лекарств почти не существует. Поэтому злоупотреблять лекарствами нельзя.

Н. КЛИМОВА,
заведующая аптекой № 396.

ВНИМАНИЮ РАБОКОВ!

В четверг, 23 декабря, в помещении редакции городской газеты «Под знаменем Ленина» состоится очередное занятие городской школы работников. Начало занятий — в 10 часов утра и в 6 часов вечера.

ИЗВЕЩЕНИЕ

23 декабря в 18 часов в здании городского народного суда проводится семинар с председателями товарищеских судов на тему «Роль товарищеских судов в укреплении семьи».

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». Цветной фильм «... И ДРУГИЕ ОФИЦИАЛЬНЫЕ ЛИЦА». Сеансы: 9, 1, 5, 7, 9 час. вечера. Для детей в 11 часов утра МУЛЬТСБОРНИК.

Кинотеатр «Космос». Художественный фильм «ГОЛОС ЛЮБВИ». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

Клуб филиала Новотрубного завода. Югославский фильм «ДЕРВИШ И СМЕРТЬ». Сеансы: 5, 7, 9 час. веч.

Клуб Трудоселка. Художественный фильм «ПРЕСТУПЛЕНИЕ ВО ИМЯ ЛЮБВИ». Сеансы: 7, 9 час. вечера.

Вниманию играющих в «Спортлото» БОЛЬШОЙ ТИРАЖ

29 ДЕКАБРЯ 1976 ГОДА В МОСКВЕ СОСТОИТСЯ 52-й БОЛЬШОЙ ТИРАЖ «СПОРТЛОТО» И «СПОРТЛОТО-2»

ЕГО ВЫИГРЫШНЫЙ ФОНД В ОТЛИЧИЕ ОТ ПРЕДЫДУЩИХ ТИРАЖЕЙ УВЕЛИЧЕН БОЛЕЕ ЧЕМ НА ЧЕТЫРЕСТА ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ. ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ВЫИГРЫШНЫЙ ФОНД — 400 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ — МОЖЕТ СУЩЕСТВЕННО ПОВЛИЯТЬ НА РАЗМЕР ВЫИГРЫША ТЕХ, КТО УГАДАЕТ 5, 4 ИЛИ 3 НОМЕРА (ВИДА СПОРТА).

Уважаемые любители «Спортлото»!

Приглашаем вас принять активное участие в этом необычно большом тираже!

ПОМНИТЕ: СРЕДСТВА, ПОЛУЧЕННЫЕ ОТ ПРОДАЖИ КАРТОЧЕК, ИДУТ НА ВЫПЛАТУ ВЫИГРЫШЕЙ И НА ДАЛЬНЕЙШЕЕ РАЗВИТИЕ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА В НАШЕЙ СТРАНЕ!

В этом году 52-й тираж «Спортлото» и «Спортлото-2» удвоит новогодние радости многим любителям этой увлекательной игры.

Карточки «Спортлото» на 52-й тираж можете купить у общественных распространителей, в киосках «Союзпечати», сберегательных кассах и в коллективах физической культуры.

Свердловское зональное управление «Спортлото».

С 22 по 29 декабря магазины № 3 «Юбилейный» (ул. Ленина, 141) и № 25 «Промышленные товары» (ул. Вайнера) проводят выставку шитья и кружев.

Затейливые орнаменты шитья, плавные линии кружев с поэтическими старинными названиями рисунков «месяц», «березка», «звездочка», «жемчужинка», зачаровывают взор. Завораживает рисунок.

Красивые изящные кружева и шитье великолепно дополнят и украсят любой наряд.

Посетите магазины.

ДЛЯ ВАС, МУЖЧИНЫ!

До 28 декабря магазин № 23 «Галантерея» (ул. Ватутина, 8-а) проводит выставку мужских галстуков.

Даже повседневный костюм выиграет от удачно подобранного галстука.

В галстуке должен повториться хотя бы один из цветов ткани пиджака, сорочки, брюк, носков.

Посетите нашу выставку. Здесь вы можете подобрать галстук к любому костюму, для любого случая.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

Объявляет набор в народный ансамбль «Уральская рябинushка», в мужскую и женскую группы хора. Запись в среду, субботу с 19 часов и воскресенье с 18 часов в комнате № 70.

Дорогого мужа, папу и бабушку Федосенко Филимона Ивановича поздравляем с 60-летием. Желаем доброго здоровья, счастья на долгие годы.

Жена, сын, дочь, невестка, зять, внуки.

МЕНЯЕТСЯ трехкомнатная благоустроенная квартира на 4-м этаже с телефоном на две однокомнатные. Обращаться по адресу: ул. 1 Мая, 2, кв. 11, в любое время.

РАЗМЕНИВАЕТСЯ 4-комнатная квартира 48,5 кв. м на двухкомнатную и однокомнатную квартиры. Квартира на уровне второго этажа. Первый этаж не предлагать. Обращаться: ул. Вайнера, 61-а, кв. 2.

Выражаем сердечную благодарность коллективам craneвого хозяйства цеха № 6 Новотрубного завода, завода технологического оборудования, всем родным, знакомым, соседям, разделившим с нами горе и принявшим участие в похоронах дорогого мужа, отца, деда Сакерина Валентина Алексеевича.

Жена, дети покойного.



АДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40. ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, корректорская 2-35-62, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55.



ПЕРВЕНСТВО СССР ПО ХОККЕЮ С МЯЧОМ

БЕЗ БОРЬБЫ

В первом матче на выезде новотрубники проиграли московскому «Динамо» 1:9. Уже в первом тайме пять безответных мячей побывало в воротах первоуральцев, которые сначала защищал Г. Михайловских, а потом В. Черных.

После перерыва в игру вновь вступил Михайловских, но хозяева еще четыре раза добивались успеха. При счете 7:0 гол в нашей команде забил А. Мальцев. Он был самым активным у «Трубинка» после отдыха.

Хозяева внимательно контролировали каждый участок поля, смело вступали в единоборство, быстро организовывали атаки. Именно скорость, помноженная на опыт, такти-

ческое и техническое мастерство, явилась главным слагаемым победы.

Что касается уральцев, то встречу они провели робко. Похоже, матч наши земляки проиграли до его начала — над многими хоккеистами довлел авторитет именитых соперников. В том, что счет не стал двузначным, заслуга вратаря Михайловских — он несколько раз выходил победителем в борьбе с нападающими «Динамо».

Другие встречи принесли следующие результаты: «Юность» — «Волга» — 4:3, «Динамо» (А.-А.) — СКА (Хабаровск) — 4:2, «Кузбасс» — «Водник» — 5:1.

С. ПАГНУЕВ.